1.

N x7hel gty <

S A9

%

2t 7Hell 100

I

Q

o4

—_

© ddigkol x ¢

® A% x o] k2] A%y A

© 0,06, ® 0,6,

© 006,06
ONORGENC)

B A, 0. 6. 6



2.

x7F=2,-1,0,1,20]1 y7} BE 5¢1 9k y = —2x 0] Tj5}e]
Z 7P 2 FolA 7 Fre 5 W gre?

@D 5 @ 6 B 7

il
=



o5 A4 919 Ao HEE A UEdE A

A B C D E
<ttt

-4-3-2-101 2 3 4

O
—C

>,\l

D A(-2) @ B(-1) @ C(1)

oo(;) o)



il

1] A, BolA
_/[\__

O
=
7

ot
E;i

4.

@ 470 ® 574 @ 674 ® 70

@D 370



o

ool
Hr
A

el
el
o

® A 2 AW A| 4 BEE A,

® x<0d9 ], y>0o0|t}



FE

o4 A A Zx

@ (1, -3)
@ (-4, 3)

YA

at




v

;> r_EL

o]l Al H A3, 0),B(-2, 0), C(3, 5) & &

BC o] Hol2

Fatelet.

R Z

A Hl—



8
. 1-1
c(,
-7

) A A
CEEEE:
A7) 75
sfojat

>R
A
ApE



ARHY 910 4
A sle] 12
® (-a, -b)

@ (a+b, —b)

(
0

a, —b)7F Al 4 FEH 919 AL o, o5 F Al 2
@ (a, b) ® (a, ab)
® (=b, a+b)



10. HEFEH 9 T A A(a-5,1-b), B(7,b - a) 7} y ol tisto]
AL o, a - 2b O] L& Foteizt.

e =
c



I 9)9]

o) 22

Sh
=1

® y=3x

@ y=2x

O y=x

® y=5x

@ y=4x



12. %]'—ry—fax‘—ﬂ:laﬂi—lj};g( 2, =3) S A o], oh5 F o] I =

Aol AR 2 o] AHeE F5tof=t.

@ (~4,-6) © (-1,-%) © (-8,-12)
@ (6,4) @ (12,18)




(5, —1) & A o,

7 3

i

y = ax(a # 0) ¢ 1

® 5

— O

— [



14.

=

(—ab, b—a) = A B AR 91l A=A Fstofzt (Foa>b)

a ck: A AHETH

@4y = Ox O DAL A 2 ALY A 4 AHREE A T,

]
=



ki

@ f(x)

10x

D f(x)

100



16. A P(a, b) 7hy = S100 L, y H&7F 12 A W, a + b 9] Fh2?

D 8 ® 10 3 12 @ 14 B 16



17.

y=~-% o aejmol cha Agolet. $4 e

O 93& Adeh

@ x&tye AuE gk

® QEZ |2 o= A4lott.
@ x>0°]¥Hy<o00]tt,

® x©] gro] Z7hatol upat yZre 7HA

gtk



18.

wT y:fal T ES A (-2

@‘7 @_6 @_5

.3).(b.2) 5 A W, bO] h2?

@ -4 G -3



@ 2 3 3 @ 4 ® 5

@D 1



20. & T T=
= wi91e] F o 51 2 a7t a
%, 42 1] Sy ) SERE
A e o
ey R R
J tyO] 1:; /\tx
’y/\].o1()”_ﬂ]1.—ﬁ]— .
‘_74121}21_
= JH=z=2

@
"
?¥> |
T |
@ _/
A —075
. @
® I yA
yA —O¥>
4 >
o =~




f2)
f(7

~—



sto] f(1) =14

ax—-3° H

® 6 B 7 @ 8 ®B 9

D 5






24.

ohe §40) TR IOA x(x > 0) 7 FA o, y = Fashe B4
Bo} e 2L
®y=§ @y——§ @y—1
X 2x .iC
® y=2x @ y=- @ y=—x
X 4
® 6,0, @ 0,0,0 ® 0,06,6
® ©,®,6 ® ©,6,06



I

Hof

o

atE

ey = ax9 2 LE F2

6

Ty =

SH
=]

ol e

25.

X

5
© -3

4
@ -10

yl\

® 3




